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Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 10 de agosto de 2020 - 
 

 

 

 

 

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, na sede do 

Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h20min, realizou-se a 

Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura realizada na 

Câmara Municipal de Itanhaém seguindo todos os cuidados e orientações do Ministério da Saúde 

e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no 

combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado 

pelos Vereadores: Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos 

trabalhos da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. 

Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores, (VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, AUSENTE). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequência, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora, os BALANCETES DA RECEITA 

RECEBIDA e DESPESAS REALIZADAS DOS MESES DE MAIO E JUNHO DE 2020. A 

seguir o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora, Requerimento de 

autoria do representante do PARTIDO SOLIDARIEDADE, solicitando a apresentação e 

deliberação do pedido de licença do VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, em 

conformidade com os artigos 259 e 260 do Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 23 da 

Lei Orgânica do Município. Em seguida a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do Requerimento. (leitura do Requerimento na íntegra). O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário realiza a chamada nominal de Votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. A seguir o Senhor 

Presidente incluiu na pauta desta 132º Sessão Ordinária o Requerimento de licença do Vereador 

ALDER FERREIRA VALADÃO. Na sequência a pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do Requerimento de licença por 30 (trinta) dias a contar desta data, 

do Vereador ALDER FEREIRA VALADÃO. (leitura do requerimento na íntegra). O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o primeiro Secretário realizou chamada nominal de 
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votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento de licença de 30 dias do Vereador ALDER 

FEREIRA VALADÃO é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor 

Presidente informou que, em virtude do afastamento do Vereador Titular da Cadeira na Câmara 

Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263 do Regimento Interno, da CONVOCAÇÃO, do 

suplente, o Senhor DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA presente nesta Sessão, tomou posse do 

cargo de Vereador na data de hoje enquanto perdurar a licença do titular. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário registrou a presença do Senhor Vereador DIOMÁRIO DE 

SOUZA OLIVEIRA. Logo após as atas das Centésima Vigésima Nona, Centésima Trigésima e 

Centésima Trigésima Primeira Sessões Ordinárias e da Quadragésima Quinta Sessão 

Extraordinária da Décima Sétima Legislatura são colocadas em votação, não havendo 

manifestação contrária, são aprovadas. A seguir a pedido do Senhor presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do 

Vereador RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os Expedientes 

do Senhor Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  Na sequência, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Expediente dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE LEI Nº 64, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 

“Dispõe sobre denominação de via pública”. PROJETO DE LEI Nº 66, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Determina a transmissão ao 

vivo e via internet, das licitações realizadas pelo Poder Executivo”. PROJETO DE LEI Nº 67, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe 

sobre denominação de próprio público”.  Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou os 

Projetos às Comissões. A seguir a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 719/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção e desobstrução de bueiro (boca de lobo) situado à altura de número 2356 da Rua 

Emídio de Souza, Bairro Oásis, Indicação nº 720/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de 3 (três) redutores de velocidade tipo (lombada) na extensão da Rua Álvaro Cura, 

Bairro Jardim Umuarama, Indicação nº 721/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

rua, passeio/guia e passarela em trecho situado à esquina entre a Avenida Governador Mario 

Covas Júnior (Av. Beira Mar) e Rua Milton Martins Poitena, no Bairro Jamaica, Indicação nº 

722/2020 Indica ao Executivo, a instalação de 4 (quatro) braços de luz em trecho entre as alturas 

570 e 869 Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, Bairro Sabaúna, Indicação nº 723/2020 

Indica ao Executivo, a instalação de braço de luz à altura aproximada do número 100 da Rua João 

Coelho, localizada no Bairro Chácara Cibratel. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 743/2020 Indica ao Executivo, o serviço 
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de poda de árvore na Rua Piscindú próximo ao número 118, localizada no Bairro Jardim das 

Palmeiras, Indicação nº 745/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua 

Santo Inácio, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion, Indicação nº 746/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Gentil Perez, em frente ao número 380 localizada 

no Umuarama, Indicação nº 747/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na 

E.M Shirley Mariano Estriga, e em seu entorno, localizada no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 

748/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da 

Avenida Padre João Daniel, localizada no Bairro Balneário Gaivota. VEREADOR HUGO DI 

LALLO: Indicação nº 724/2020 Indica ao Executivo o serviço de adaptação das faixas elevadas 

(lombofaixas) instaladas recentemente em nosso Município, Indicação nº 725/2020 Indica ao 

Executivo, a possibilidade da implantação do tratamento preventivo da Covid-19, Indicação nº 

726/2020 Indica ao Executivo, a pavimentação do tipo asfalto com início na Rua Vinte e Três e 

término na Avenida dos Estados Unidos, localizadas entre os Bairros Balneário Gaivota e Jardim 

Bopiranga, Indicação nº 736/2020 Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização 

viária horizontal (embarque e desembarque de deficiente físico) na Rua João Mariano, altura do 

número 193, localizado no Centro, Indicação nº 737/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza da área localizada ao final da Rua Antônio Marques Carreira, altura do número 251, no 

Bairro Jardim Ivoty. VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 716/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e 

roçada na Rua Carlos Gomes de Camargo, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras, Indicação nº 

717/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua 

Ionete Ferreira Souza e Silva, localizada no Bairro Ivoty, Indicação nº 738/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Vinte e Cinco, localizada no 

Bairro Santa Terezinha, Indicação nº 744/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 

pavimentação do tipo lajota, nas Ruas Pedro Antônio Ribeiro, Nelson Alves Quintas, Alceu Silva, 

Arnaldo Marques Carreira, José João Bechir, esquina com a Benedito de Oliveira Luz, localizada 

no Bairro Jardim Umuarama, Indicação nº 752/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento do calçamento, em toda a extensão da Rua Manoel Lousada, no Bairro Jardim 

Magalhães. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA): 

Indicação nº 759/2020 Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a instalação de 02 

(dois) braços de iluminação pública na Rua Guapiruvu, próximo ao número 140, localizado no 

Bairro Jardim Das Palmeiras, lado morro, Indicação nº 760/2020 Indica ao Executivo, os serviços 

de cascalhamento, nivelamento e limpeza, em toda extensão da Rua Laura Bocardo Mainard, 

localizada no Bairro Jardim Grandesp, Indicação nº 761/2020 Indica ao Executivo, em caráter de 

urgência os serviços de limpeza e poda de árvore na Rua José Ferreira Franco, n.º 256, localizada 

no Bairro Balneário Itanhaém, Savoy, Indicação nº 762/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

desobstrução de tubulação e nivelamento da Rua 17 (dezessete), localizada no Bairro Jardim 

Grandesp - lado praia, e a inclusão da mesma no cronograma de obras do Município para término 

de pavimentação, Indicação nº 764/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda extensão das Ruas Arable, Cambará e Passuare, localizadas no Bairro Chácara São Fernando. 
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VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 715/2020 Indica ao Executivo, a 

canalização da vala existente entre as Ruas Santa Ana de Jesus e Álvaro Cura, localizadas no 

Bairro Umuarama, Indicação nº 756/2020 Indica ao Executivo, a pavimentação da Rua Antônio 

Assunção Filho, localizada no Bairro Jardim América, entre a Avenida Orlando Diz e Rua 

Curitiba, Indicação nº 757/2020 Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo, objetivando trazer novos cursos para a 

Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – ETEC e a instalação de uma FATEC - 

Faculdades de Tecnologia gratuita em nosso Município, conforme especifica, Indicação nº 

758/2020 Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, das Rua Jesus Eiras 

Porbem e Rua Minerva Julia Wuaquim, travessa da Rua Las Vegas Bairro, localizada no Bairro 

Parque Novaro, Indicação nº 763/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de 

velocidade, do tipo lombada, na Avenida Verde Mar, localizado no Balneário Marajá. 

VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 750/2020 Indica ao Executivo, 

o serviço de limpeza do bueiro existente na Rua Desembargador Davi Filho, próximo ao número 

123, localizada no Bairro Santa Terezinha, Indicação nº 751/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de calçamento na Rua Iemanjá localizada no Bairro Tupy, conforme especifica, Indicação nº 

753/2020 Indica ao Executivo, a criação de espaço destinado ao tráfego de bicicletas denominado 

ciclovia, na Avenida Conceição de Itanhaém, em toda a sua extensão, situada no Bairro Jardim 

Coronel, Indicação nº 754/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de faixa de pedestres 

em frente ao CRAS- localizado na Rua José Batista Campos, no Bairro Jardim Oásis, Indicação 

nº 755/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de abrigos com cobertura e assento, nas 

paradas de ônibus localizadas em toda região do Bairro Guapurá. VEREADOR SILVIO CÉSAR 

DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 732/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação com lajotas da Rua Araraquara, em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 733/2020 Indica ao Executivo, os serviços de pintura das 

faixas de pedestres e de acessibilidade da Avenida Cabuçu, em toda sua extensão, localizadas no 

Bairro Nossa Senhora do Sion, Indicação nº 734/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas da Rua Oito, trecho da Rua Capitão Afonso Tessitore até a Rua Teresa 

Otência Gonzáles, localizada no Bairro Santa Teresinha, Indicação nº 735/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas da Rua Conchal e da Rua Paraná, ambas 

localizadas no Bairro Verde Mar, Indicação nº 749/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um 

braço para iluminação pública na Rua 15, trecho localizado entre a Rua Wilson Apelian e a Rua 

José Donas, no Bairro jardim Suarão. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

Indicação nº 727/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco em toda extensão na Rua 

Guarani, localizada no Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 728/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de pintura nas faixas de pedestres existentes nos cruzamentos do Trevo da Cesp 

(Rodoviária), Indicação nº 729/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos em toda 

extensão da Avenida Atlântica, localizada no Bairro Cibratel I, Indicação nº 730/2020 Indica ao 

Executivo os serviços de melhorias, tais como: limpeza e manutenção da boca de lobo existente na 

Rua Nova, localizada no Bairro Jardim América, Indicação nº 731/2020 Indica ao Executivo, os 
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serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Batatais, localizada no Jardim Coronel. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

114, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito 

pelos nobres Edis: Hugo Di Lallo e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre o grau de insalubridade pagas aos servidores da Saúde, bem como os servidores 

que se ativam na linha de frente ao combate ao COVID-19, que permanecem expostos a agentes 

nocivos à Saúde, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 115, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito pelo nobre Edil 

Hugo Di Lallo. “Solicita ao Executivo, informações sobre os fundamentos jurídicos para que a 

Prefeitura deixe de pagar licenças prêmio aos servidores que se aposentam e possuem tais verbas 

vencidas, não sendo os servidores contemplados com seu recebimento em sua rescisão de contrato 

de trabalho, tendo em vista serem verbas trabalhistas e consequentemente rescisório, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 118, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelo nobre Edil Hugo Di Lallo.  “Solicita ao 

Executivo, informações sobre suportes, recursos e ou atendimentos especializados são 

disponibilizados pelo Município de Itanhaém para crianças com Transtorno de Déficit de Atenção 

e Hiperatividade (TDAH) no ambiente escolar, conforme especifica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 119, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de 

equipar os Agentes Comunitários de Saúde de Itanhaém com bicicletas; a fim de gerar otimização 

de tempo e maior qualidade de vida no trabalho, ampliando assim a capacidade e a qualidade dos 

atendimentos à população como um todo, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro e Peterson Gonzaga 

Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 120, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 
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CÉSAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, informações sobre o pátio para recolhimento de 

veículos”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio César 

de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 121, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO; subscrito pelos nobres Edis:  Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga 

Dias e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Departamento Regional de Saúde (DRS-4), um 

balanço referente aos últimos 90 dias (Maio, Junho e Julho), sobre todas as ocupações dos leitos 

de Enfermaria e UTI do Hospital Regional Jorge Rossmann, referente à Covid-19 e outras 

doenças”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: 

Hugo Di Lallo este com aparte do Vereador Silvio César de Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro e 

Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 122, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; subscrito pelos nobres Edis: João Carlos 

Rossmann e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações com relação à 

implantação da plataforma “Link Patrocinado”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 123, DE 2020, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADOR. “Solicita ao Executivo, informações com relação aos 

estudos, bem como ao resultado da pesquisa realizada junto aos pais, sobre o possível retorno das 

aulas presenciais dos alunos da rede pública municipal de ensino”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura da MOÇÃO DE PESAR Nº 16, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Moção de Pesar em virtude do 

falecimento do Senhor José Elson Dombroski, ocorrido em julho de 2020”. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores 

inscrito para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos 

Antônio Ribeiro e Hugo Di Lallo. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final 

do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h15min. Retornando às 19h38min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número Regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da propositura pautada em votação 
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Secreta. PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA. “Que denomina Rua Danilo Monteiro Batista a atual Rua 

2, localizada no Bairro Jardim Suarão”. O Projeto de Lei nº 27, de 2020 é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 27, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Projeto de Lei nº 27, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Na 

sequência o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia e informou que se 

encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS 

DE LEI Nº 68 e 69, DE 2020, de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, 

e incisos, do Regimento Interno desta Câmara, o Senhor Presidente solicitou a inclusão dos 

Projetos na presente Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2020, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de 

R$ 852.000,00 (oitocentos e cinquenta e dois mil reais), para reforço de dotações constantes da 

Lei Orçamentária Vigente, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 68, de 2020 é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 68, de 2020 é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei nº 68, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº69, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.436.000,00 (dois milhões, quatrocentos e trinta e 

seis mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 69, de 2020 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias este com aparte do Vereador Silvio César de Oliveira, 

Diomário de Souza Oliveira e Carlos Antônio Ribeiro. Projeto de Lei nº 69, de 2020 ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 69, de 2020 é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei nº 69, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Logo 

após a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO TOTAL 

Nº 01, DE 2020, AO PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“De autoria do Vereador Alder Ferreira Valadão que Dispõe sobre a instalação de placas em 

braile, nos pontos de ônibus do Município de Itanhaém, identificando as linhas do trajeto”. O Veto 

Total nº 01, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto Total nº 01, de 2020 

é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Veto Total nº 01, de 2020 é MANTIDO com 10 

(dez) votos favoráveis.  VETO TOTAL Nº 02, DE 2020, AO PROJETO DE LEI Nº 09, DE 

2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “De autoria do Vereador Peterson Gonzaga Dias, que 

institui e inclui no calendário oficial do Município o dia municipal do protetor de animais”. O 

Veto Total nº 02, de 2020 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Peterson 

Gonzaga Dias. Veto Total nº 02, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Veto 

Total nº 02, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 
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procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Veto Total nº 02, de 2020 é 

MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. VETO TOTAL Nº 03, DE 2020, AO PROJETO 

DE LEI Nº 43, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “De autoria do Vereador Peterson 

Gonzaga Dias, que Dispõe sobre a suspensão do cumprimento de obrigações financeiras referentes 

a empréstimos consignados contraídos por servidores públicos municipais ativos e inativos”. O 

Veto Total nº 03, de 2020 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: 

Diomário de Souza Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias, este com aparte 

do Vereador Silvio César de Oliveira; Silvio César de Oliveira, Hugo Di Lallo, Carlos 

Antônio Ribeiro como líder do Partido, Peterson Gonzaga Dias como líder do Partido e Silvio 

César de Oliveira como líder do Partido. Veto Total nº 03, de 2020 ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Veto Total nº 03, de 2020 é colocado em votação. Iniciado a votação o Autor do 

Requerimento solicita ENCAMINHAMENTO DE VOTAÇÃO. Na sequência o Senhor 

Presidente suspende a Sessão por 2min. Retornando aos trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário que proceda a chamada nominal dos Senhores Vereadores para confirmação 

de quórum. Havendo número regimental o Senhor Presidente solicita a retomada de votação do 

Veto Total nº03, de 2020, e para encaminhamento de votação fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Peterson Gonzaga Dias, Silvio César de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Carlos 

Antônio Ribeiro. Veto Total nº 03, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Veto 

Total nº 03, de 2020 é colocado em votação.  A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Veto Total nº 03, de 2020 é 

MANTIDO com 08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários, com justificativa. VETO 

TOTAL Nº 04, DE 2020, AO PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2020, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “De autoria do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, que Dispõe sobre o 

atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos locais que especifica e dá outras 

providências”. O Veto Total nº 04, de 2020 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias e Edinaldo dos Santos Barros. 

Veto Total nº 04, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Veto Total nº 04, de 2020 

é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Veto Total nº 04, de 2020 é MANTIDO com 09 

(nove) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. VETO TOTAL Nº 05, DE 2020, AO 

PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “De autoria do 

Vereador João Carlos Rossmann, que Dispõe sobre exposição de obra de arte em locais que 

especifica, e dá outras providências”. O Veto Total nº 05, de 2020 é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Veto Total nº 05, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. Veto Total nº 05, de 2020 é MANTIDO com 09 (nove) votos favoráveis e 01 (um) 

voto contrário. Concluída a leitura a seguir o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez o uso da palavra o nobre Edil Rodrigo Dias 

de Oliveira. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem 

matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 
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CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 17 de agosto, às 18h00min, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 21h20min. Para constar, eu, __________________________, Ana 

Marcia Muniz (Diretora do Processo Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos 

demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dez de agosto de 

dois mil e vinte.  
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